

今秋首场高校招聘会在烟职举行

工科实习生月薪能拿4000元

本报10月30日讯(记者 李楠楠 通讯员 祝元生 宫珮珊) 29日,今秋驻烟高校首场大型校园招聘会在烟台职业学院篮球场举行,拉开了烟台高校本学年就业大幕。此次招聘会共有300余家用人单位前来选聘毕业生,提供就业岗位9000多个,吸引了全市近万名毕业生前来应聘。

当天上午9时双选会正式拉开序幕,现场人头攒动。当天前来参会毕业生有4000多人,

其中不乏周边其他院校毕业生慕名前来。海尔集团、海信集团、烟台东方电子、富士康、德邦物流等一些知名企业已经是招聘会的“老客户”,他们连续多年参加招聘会,此次又是想批量招聘,并提出了不错的工资待遇。海尔集团的招聘工作人员说:“我们就是专程为烟台这边学生而来的。”

首次参加学院招聘会的两家上市公司北京精雕科技集团有限公司和长城科技股份有限

公司,对数控、电子等专业的毕业生,一致表示:“有多少就要多少。”长城科技股份有限公司负责人表示,实习期在不加班的情况下,学生就可以拿到3500至4000元的工资,和企业正式签订劳动合同后,薪酬更是会大幅提高,这俘获了不少毕业生的“芳心”。

企业对技工型人才“求贤若渴”,让学校各个工科系感到“供不应求”。机械工程系共有388名毕业生,招聘会前已

经有近100名学生通过订单班走进一汽大众和鸿准模具有限公司顶岗实习,剩下的学生根本无法满足报名参加招聘会企业的需求。无奈之下,该系负责人精挑细选,从众多报名企业中筛选出了22家质量过硬的大型企业供毕业生来挑选。同样,电气工程系、船舶工程系的很多毕业生都已经被提前订走,落实了满意的工作岗位,剩下的学生在此次招聘会上基本上都能找到至少

一个就业机会。

“今年的招聘会和过去比,发生了不小的变化。”烟台职业学院招生就业处处长刘佳报告诉记者,一是用人企业需求毕业生总体数量呈增加态势。二是用人单位的要求有所提高,给出的工资待遇较往年有所提高,对毕业生的要求也更严格。三是毕业生择业观发生了变化。“就业是起点,创业是追求,先就业后择业”成为毕业生的主流意识。

首届沪鲁心血管病专家论坛在烟举行

为推动胶东半岛心血管疾病的防治做出了重要贡献

本报10月30日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修) 10月28日至29日,首届沪鲁心血管病专家论坛暨第二届胶东心脏病峰会及2016年结构性心脏病、冠心病介入治疗新进展高峰论坛在东山宾馆举行,来自国内外近500名专家云集,通过专业领域深入交流、病例讨论等方式,在专业共同提高之外,更为推动与提高胶东半岛心血管疾病的防治做出了重要贡献。

本次活动由上海市医学会心血管病分会、烟台市医学会心血管病分会、烟台市医学会心血管病介入分会主办,第

二军医大学长海医院、青岛大学附属烟台毓璜顶医院承办,中华医学会心血管病分会前任主委霍勇教授,第二军医大学附属长海医院心血管内科主任、主任医师赵仙先,山东省卫生和计划生育委员会党组书记、主任袁燕,烟台市委副书记市长宋卫宁,烟台毓璜顶医院院长杨军等出席会议。

本次会议聚焦于结构性心脏病、冠心病两大心血管病领域的介入治疗前沿方向,着重讨论心血管病领域的热点问题。会上,毓璜顶医院院长杨军称,烟威地区是心血管病疾病的高发地区,此次学术



会议的举办,将推动本地区心血管病诊疗水平的进一步提高,也将架起烟台毓璜顶医院与上海及国内其他地区同道们友谊互助的新桥梁。

本次会议为期两天,是以结构性心脏病、冠心病介入治疗新

技术、新器械进展为特色的高规格、高水平会议。会议为参会专家、学者们提供了掌握热点问题和前沿技术的机会之外,也为基层医生提供了高质量的继续教育平台,搭建了心血管界尤其是沪鲁两地学术交流的桥梁。

债权转让暨催收通知

烟台二轻供销设备有限责任公司:

根据烟台银行奇山支行(转让方)与烟台乐凯置业有限公司(受让方)签订的《债权转让协议》,你与转让方签订的烟银(2015110111200000033)号借款合同及相关担保合同的全部权益已于2016年8月31日依法转让给受让方,由受让方合法取代转让方成为相应的债权人和担保权利人。请你立即向受让方履行偿还欠款本息等全部义务。

特此通知!
烟台银行股份有限公司
奇山支行
2016年10月31日

毓璜顶医院慈善义工管理中心揭牌

本报10月30日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 李添祎) 10月30日,经烟台市慈善总会批准,烟台毓璜顶医院慈善义工管理中心正式成立,包括该院乳腺外科“粉红之爱”公益组织在内的近20个院内公益组织成为慈善义工站。

烟台市慈善总会副秘书长赵东丽,副主任兼义工部部长许夫新,烟台毓璜顶医院党委副书记、纪委书记周喜强,副院长高振利等相关领导出席了当天举办的揭牌仪式,来自毓璜顶医院慈善义工管理中心的100多名慈善义工代表参加了仪式。中心的成立是该院慈善义务工作发展史上的重要里程碑。

仪式现场,烟台市慈善总会副主任兼义工部部长许夫新宣读了《关于烟台毓璜顶医院慈善(义工)管理中心

成立的批复》。随后,烟台市慈善总会副秘书长赵东丽和毓璜顶医院党委副书记、纪委书记周喜强为慈善义工管理中心揭牌,高振利副院长向该中心乳腺外科慈善义工服务站授牌。与会领导还为100余名慈善义工代表颁发慈善义工证。

烟台毓璜顶医院党委副书记、纪委书记周喜强表示,近年来,烟台毓璜顶医院的慈善公益活动取得了长足进步。慈善义工服务也成为医院改善医疗服务的亮点工作,这些对于进一步和谐医患关系产生了积极的推动作用。

中心成立后将继续发扬“奉献、友爱、互助、进步”的慈善义工精神,把责任“担”起来,把精神“扬”起来,把作用“活”起来,组织更多的医护人员并凝聚更多的爱心人士来服务社会、服务患者、奉献爱心。